

“河润山东 绿色发展——黄河流域生态保护和高质量发展”植树活动举办 争做黄河流域绿色践行者播种者传播者

记者 范佳 实习记者 周雨婷

为发挥省直机关和标杆企业的示范带动作用,强化绿色环保理念,推动绿色低碳高质量发展,3月10日上午,在第45个植树节来临之际,省工业和信息化厅联合省委省直机关工委、山东黄河河务局、省妇联、省自然资源厅、齐鲁晚报·齐鲁壹点、德州市政府,在齐河县焦庙镇东张村附近的黄河淤背区举办以“河润山东 绿色发展——黄河流域生态保护和高质量发展”为主题的联合植树活动,并发出倡议。

黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略实施3年来,作为黄河流域唯一的河海交汇区、经济最发达省份,山东省委省政府全面部署,努力“走在前、开新局”,落实“共同抓好大保护、协同推进大治理”要求,全力推动发展新旧动能转换,推动制造业高端化提升、智能化发展、绿色化转型,着力打造黄河下游绿色生态廊道,率先建设绿色低碳高质量发展先行区,逐步绘就起一幅人水和谐、保护发展的生动勃兴美丽画卷。本次活动由省直部门和地方政府联合发起,旨在倡导全省绿色发展和绿色生活,切实落实黄河重大国家战略。

自1982年开展全民义务植树活动以来,全省各行各业精心组织,广大干部群众踊跃参与,



主办单位和企业代表志愿服务队为黄河流域生态保护植绿。记者 刘宇 摄

累计参加义务植树超过12亿人次,植树超过50亿株,为绿化国土、改善生态、美化环境,发挥了先锋队和主力军的重要作用。山东省工信行业为代表的各行各业,深入实施新旧动能转换战略,大力推进节能降碳、减污、扩绿,奋力在融入和服务黄河重大国家战略上走在前,以实际行动践行了责任担当,走出了一条绿色低碳高质量发展的新路子,有力推动了生态山东、绿色山东建设。

启动仪式上,7家单位共同向全社会、省直机关特别是沿黄9市25县企业发出“河润山东 绿色发展——黄河流域生态保护和高质量发展联合植树活动”倡议,牢固树立绿色低碳发展理念,积极响应国家“碳中和”号召,科学务实开展义务植树,争做黄河流域的“绿色践行者”“绿

色播种者”“绿色传播者”,为黄河流域生态保护和高质量发展做出更大贡献。据统计,山东省沿黄25县仅规上工业企业就有大约5000家,按每家企业种树100棵计算,每年可新增固碳4800余吨。通过此次活动,也呼吁全部企业都行动起来,持之以恒植树增绿。

活动启动仪式上,山东黄河河务局为主办单位和企业代表志愿服务队进行“黄河卫士”授牌。共建林标志牌的制作也秉承绿色低碳原则,采用油墨、建筑垃圾及钢渣等固废作为原料,采用3D打印技术制作而成。省委省直机关工委、省妇女联合会、齐鲁晚报、德州市共同为“黄河流域生态保护和高质量发展共建林”揭牌。300余名省直部门和企业代表参加了此次联合植树活动。

倡议书

2.积极响应国家“碳中和”号召。降碳固碳,要植树。习近平总书记指出,森林是水库、钱库、粮库,现在应该再加上一个“碳库”。倡议创新植绿护绿实践形式,通过“室外增绿”“室内添绿”“墙上挂绿”“屋顶添绿”多渠道增加绿植覆盖率,共建共享绿色低碳工作生活环境,争做黄河流域“绿色播种者”。

3.科学务实组织开展义务植树。绿水青山就是金山银山,植绿

护绿、关爱自然是中华民族的传统美德,义务植树是每个适龄公民应尽的义务。推进全民义务植树,倡议省直机关特别是沿黄企业要走在前,弘扬塞罕坝精神,增强“绿化植树、从我做起”的思想自觉,持续推进长新树、添新绿活动。春暖大地正当时,要抢抓开展植绿、补绿、增绿和复绿行动,通过造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、捐资捐物、志愿服务,争做黄河流域“绿色传播者”。

公示

根据国家新闻出版署、省新闻出版局通知要求和《新闻记者证管理办法》有关规定,我单位已对2022年度新闻记者持证情况进行核验。现将我单位拟通过年度核验人员进行公示并接受社会监督。

举报电话:0531-85193303 0531-51775927。举报邮箱:727537277@qq.com sdxcbxwsc@163.com

拟通过年度核验人员名单:

殷美玲	周国芳	崔京良	杜鸿浩	冯冬宁	蓝 峰	狄克红	王颖颖	田汝晔	苑仁峰	袁 野
赵艳	赵清华	陈朕	韩 杰	韩虹丽	高红日	魏业萌	曹竹青	徐玉芹	张洁清	张晓丽
张晖	张志远	孙 羽	孙远明	孟杰杰	周晓彤	司君波	吴 佳	刘 霞	李 静	宣 兵
王光耀	刘雨涵	修从涛	董从哲	刘玉波	于 健	朱洪蕾	严 洁	高祥森	吴金彪	何 涛
董震	刘 伟	张 頡	郭 波	吕春梅	张向阳	李志刚	沙元森	吉 祥	孙晋国	杨 凡
封肖丽	赵 琪	李培乐	杨 璐	李 明	张 丽	于 滨	秦 娟	乔永华	王 丽	赵世峰
秦聪聪	于海霞	雍 坚	李 琳	于 美军	彭 茜	郭学军	王晓明	帅 为	金忠丽	李萌博
王学钧	李良栋	廖鲁川	戴 兵	赵志祥	张天卫	宋燕惠	高俊峰	刘春雷	石念军	辛 升
张德华	马纯潇	王永田	高 祥	张宏磊	张华远	张建凯	王 娟	韩延璟	赵 慧	朱振良
曲是捷	刘国林	康 鹏	姜淑芹	张波涛	苏红心	崇 真	管慧晓	王 恒	管 智	王高峰
刘炳文	信明栋	徐永群	张玉岩	王 虹	杨飞越	黄体军	张九龙	宋翠芬	武 曲	曲 鹏
车向平	魏新丽	蔡宇丹	高 扩	吕 冰	徐 静	张泰来	赵瑞征	师文静	孔 眇	李皓冰
房家兴	王若松	张 莹	刘 冬	武 俊	孟 燕	许恺玲	戚传刚	周爱宝	周 爱	尉 伟
林媛媛	于 悅	朱文龙	常新喜	赵恩霆	蒋 波	倪自放	闫 杰	戚云雷	郝东智	时培磊
魏传强	胡忠华	杨 珂	戚淑军	尹成君	周青先	孟秀玲	杜洪雷	许建立	高 峰	胡淑华
尹明亮	修伟华	左 庆	高 寒	戴 伟	奚道贤	李艳	傅雅彤	闫 明	任志方	刘红杰
乔显佳	王德高	李 钢	张 忠	王小蒙	李康宁	张 宇	陈朋	杜洪雷	王光营	王建彬
刘 军	王 铁	李 飞	李军毅	王晓莹	陈文进	张子森	刘宗奎	陈 健	刘 建	王建伟
刘雅菲	陈 玮	刘瑞平	刘海鹏	张庆村	崔 岩	范 佳	王 皇	齐 鲁	王 健	王 建

齐鲁晚报

2023年3月12日

记者 陈朕 赵长春

春天是什么?春风温和,樱花满树,当然还有浪漫邂逅……由齐鲁晚报·齐鲁壹点举办的第17届壹点心动·三月三千佛山相亲大会报名开始啦!

今年的千佛山相亲大会将于4月20日—23日在千佛山风景区东门内广场举行,即日起至4月10日报名,让你的缘分和春天一起降临吧!

“相亲认识需不需要正式表白”“相亲后发现自己不能妥协”“女子称30岁相亲好难”……近期,各种关于相亲的话题频繁登上各大社交平台的热搜榜单。快节奏的生活中,越来越多的人被工作和生活限制住了社交圈,“熟人下不去手,生人开不了口”,相亲反而成了解决单身问题的“一剂良药”。脱口秀演员徐志胜曾在表演中调侃:“相亲是爱情的盲盒”。可能有的人开出了喜欢的“隐藏款”,从此携手一生;也有人开了好多次都没开到自己心仪的款式。报名千佛山相亲大会,海量嘉宾,总有一款适合你!

报名具体流程:

1. 下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点或微信搜索小程序“壹点心动”。

2. 在齐鲁壹点头条、相亲频道点击“千佛山相亲大会”轮播图进入报名,或直接进入壹点心动“动心圈”板块,点击轮播进入报名。

3. 如实填写报名信息并进行线上交费。

4. 等待工作人员审核通过后凭借二维码到线下千佛山南门游客中心服务点领取出入证即可。

报名时间:即日起至4月10日

本届相亲大会继续采用出入证进出的形式。线上报名审核通过后,报名者须在4月10日前携带报名人身份证和一寸免冠照片,凭借线上报名二维码前往千佛山南门游客中心服务点办理个人出入证。代领出入证的除了要携带上述材料外,还要准备代领人的有效身份证件。

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的千佛山相亲大会是山东规模最大、最具影响力的相亲交友品牌,以规模大、结缘率高、公益性强深受市民青睐。自2006年至今已成功举办16届。2019年和2020年,千佛山三月三和七夕相亲会现场人流量均超过20万人次;2021年三月三千佛山相亲大会活动现场总人流量达到30万人次,5天综合全网点击量超过5亿;2022年七夕千佛山相亲大会相关话题频频登上微博热搜,成为齐鲁晚报·齐鲁壹点打造的又一款现象级城市文化IP。

此外,为了更好地帮助单身男女寻找另一半,随时随地在线觅良缘,齐鲁晚报·齐鲁壹点三月三线上相亲大会同步启动。下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点,关注相亲频道,或者扫码进入齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点心动”,不限时间、不限地点,随时随地一点,轻松邂逅另一半,助您脱单一臂之力。



扫码进入“壹点心动”小程序

三月三千佛山相亲大会报名开始啦

爱随春风起,缘分等着你

泉城路商圈联盟正式成立

记者 夏侯凤超

强强联合共促行业发展,共融共建激发商圈活力。3月10日下午,泉城路商圈联盟成立仪式举行。活动现场,11家商户代表相聚一堂,共同见证泉城路商圈联盟的正式启动运行,标志着泉城路商圈生态环境,推动实体商业“破圈”发展的务实之举,旨在通过建立商圈间沟通交流新平台,构建资源共享新机制,加深政企间、企业间合作的深度与广度,提升泉城路商圈综合竞争力,打造展示现代化国际大都市功能形象的城市窗口。

仪式上,启动了“泉城路商圈联盟”,宣读了共建联盟的倡议书,为11家成员单位代表授牌。此外,作为活动的重头戏,现场还同步为“数字人民币支付示范商圈”授牌,并发布泉城路商圈机会清单和促消费活动,明确通过搭建高效畅通的企业服务平台和信息共享渠道,不断丰富数字人民币消费场景,切实推动

泉城路商圈振兴发展。

作为济南“中优”战略实施的重要载体、“一轴、三区、多园”城市发展新格局的重要一极,泉城路商圈联盟的成立是历下落实市委有关经济工作会议精神,积极应对新发展格局,重塑商圈生态环境,推动实体商业“破圈”发展的务实之举,旨在通过建立商圈间沟通交流新平台,构建资源共享新机制,加深政企间、企业间合作的深度与广度,提升泉城路商圈综合竞争力,打造展示现代化国际大都市功能形象的城市窗口。

下一步,历下区将依托泉城路商圈联盟的桥梁纽带作用,推动商圈企业资源共享、优势互补,汇聚起泉城路商圈的强大合力,真正让“零散商圈独自赏”走向“智慧营商新伙伴”,为国际化一流中心城区建设贡献力量。